

---

## **Следственным отделом по Анивскому району завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Узбекистана**

Следственным отделом по Анивскому району следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего гражданина Узбекистана. Он обвиняется в покушении на дачу взятки (ч.3 ст.30, ч.1 ст. 291 УК РФ).

По версии следствия, 12 августа 2012 года обвиняемый был остановлен экипажем ДПС за нарушение правил дорожного движения, а именно выезд на полосу встречного движения при совершении поворота с главной дороги на второстепенную. При остановке автомобиля у водителя были обнаружены признаки наличия состояния алкогольного опьянения. Желая избежать привлечения к административной ответственности, водитель положил между передними сиденьями служебного автомобиля взятку в виде денежного вознаграждения.

Свой умысел на дачу взятки должностным лицам мужчина довести до конца не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудники полиции брать деньги отказались.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/728474>